



ПЕРВЫЕ ИТОГИ ГОДА

Предварительные результаты работы в 2024 году

СТР. 1



ГАЗ В МОТОРЫ

Перспективы газомоторного топлива в России

СТР. 2



СКВАЖИНА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Помогли жителям Омской области

СТР. 3



ВОЛОНТЕРЫ – ВСЕГДА ГОТОВЫ

Неравнодушные сердца

СТР. 4

ПРОИЗВОДСТВО

НОВЫЙ ГОД – НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Филиалы ООО «Газпром подземремонт Уренгой» завершили производственную программу 2024 года, обеспечивая работу газодобывающих предприятий ПАО «Газпром» и сторонних заказчиков. Год завершен, его результаты еще ждут оценки, но, можно сказать – работники Общества, сделали все, что от них зависит для достижения положительных результатов. Предприятие действовало в сложных экономических условиях, с учетом непростой геополитической ситуации, влияющей на устойчивость российской нефтегазовой отрасли.

В течение минувшего года силами подразделений ООО «Газпром подземремонт Уренгой» была проведена 702 скважинно-операция, осуществлен капитальный ремонт 231 скважины. В ходе выполнения производственной программы было ликвидировано 111 скважин. Специалистами компании велись работы на огромной территории – от Камчатки до Калининградской области, от степей Оренбурга и полупустынь Астрахани до арктических территорий на полуострове Ямал в бассейне Ледовитого океана.

Основные усилия специалистов филиалов предприятия оказались сосредоточены на работах, связанных с нефтегазовыми объектами на Уренгойском, Ямбургском, Заполярном, Бованенковском, Медвежьем, Комсомольском месторождениях на Крайнем Севере страны. Всё это традиционные территории деятельности предприятия в пределах Ямало-Ненецкого автономного округа. Уренгойский филиал предприятия, включая проект «Ямбург», весь год действовал с полным напряжением сил и в итоге выполнил поставленные задачи.

Большой объем работ был выполнен на восточных территориях России. Там специалисты компании продолжали деятельность на Ковыктинском и Чаяндинском нефтегазовых месторождениях, а также на объектах полуострова Камчатка.

Масштабная программа по освоению скважин была реализована на Ковыктин-



Подразделения компании выполняют поставленные производственные задачи

ском газоконденсатном месторождении, которое стало ресурсной базой газопровода «Сила Сибири». Для реализации стратегического проекта ПАО «Газпром», в рамках Восточной газовой программы был задействован потенциал Восточно-Сибирского филиала, силами которого на Ковыктинском месторождении силами которого на Ковыктинское месторождение, перебрасывалась техника, оборудование и материалы, организовывался интенсивный производственный процесс.

В уральско-приволжском регионе, в южной зоне страны подразделения компании работали на нефтегазовых объектах Оренбургского, Астраханского, Прибрежного, Марковского, Мирненского и многих других месторождений. Проекты «Астрахань» и «Краснодар» Приволжского филиала работа-

ли в непростых условиях, выполняя производственную программу.

Приволжский филиал предприятия в 2024 году продолжил работу на сложных месторождениях юга страны – Оренбургском и Астраханском, где работа подразделений капитального и подземного ремонта скважин осложнена наличием в недрах сероводорода.

Силами филиала продолжают работы на объектах подземных хранилищ газа, в интересах «Газпром ПХГ». Бригады капитального ремонта скважин в течение всего года выполняли производственные задания на Калининградском и Волгоградском ПХГ.

ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» не осталась в стороне от производственных процессов и вопросов улучшения бытовых условий работников. В текущем году все возможные средства были направлены на решение социально-бытовых вопросов работников. Помогали, прежде всего, тем, кто трудится в полевых условиях, на трассе.

Несмотря на тяжелый год работники компании сделали хороший задел для успешной работы в 2025 году. Впереди новый производственный цикл и масштабные задачи на благо ПАО «Газпром» и всей России.

Вячеслав КАЛИНИН

НОВОСТИ «ГАЗПРОМА»

«ГАЗПРОМ» ЭФФЕКТИВНО РАЗВИВАЕТ РЕСУРСНУЮ БАЗУ

Правление приняло к сведению информацию о выполнении ПАО «Газпром» геологоразведочных работ на территории Российской Федерации.

Отмечено, что «Газпром» ежегодно проводит на территории России масштабный комплекс геологоразведочных работ (ГРР). Их цель – восполнение объемов добычи и наращивание минерально-сырьевой базы компании. Крепкая ресурсная база «Газпрома» – это основа устойчивого развития компании, гарантия долгосрочных надежных поставок газа потребителям и вклад в укрепление энергетической безопасности страны.

В 2024 году «Газпром» провел значительный объем сейсморазведочных работ методом 3D, бурения, строительства и испытаний скважин. Работы велись эффективно и были выполнены в полном объеме. В результате компания снова обеспечила прирост запасов над объемами добычи. Коэффициент восполнения запасов газа выше единицы достигается уже двадцатый год подряд.

Основной прирост запасов газа получен в Арктике – на шельфе Карского моря, в акватории Тазовской губы и на полуострове Ямал. Речь идет, в частности, о месторождении им. В. А. Динкова, Антипаютинском, Ленинградском и Харасавэйском. Кроме того, компания открыла новые залежи на месторождении им. В. А. Динкова и на Падинском месторождении в Ямало-Ненецком автономном округе.



На Востоке России «Газпром» продолжал строительство разведочных скважин на месторождениях Иркутского и Якутского центров газодобычи. В 2024 году компания также получила две лицензии на пользование участками недр в Иркутской области и Республике Саха (Якутия). Кроме того, получена лицензия на право пользования участком недр в Оренбургской области.

В 2025 году «Газпром» продолжит эффективно развивать ресурсную базу России в интересах страны и ее граждан.

Управление информации
ПАО «Газпром»

ГАЗ В МОТОРЫ

Виктор Зубков: при участии «Газпрома» за 12 лет газомоторный рынок России вырос почти в четыре раза

Председатель Совета директоров ПАО «Газпром», специальный представитель Президента Российской Федерации по взаимодействию с Форумом стран – экспортеров газа Виктор Зубков подвел итоги 2024 года и обозначил перспективы развития рынка газомоторного топлива России.

– 2024 год – это фактически 12-й год активной, целенаправленной работы «Газпрома» по расширению использования природного газа как моторного топлива. Чем он примечателен для компании в этом направлении работы?

– В 2012 году мы приняли решение в «Газпроме» сделать новое направление в развитии рынка природного газа – перевод автомобилей на метан. Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин поддержал. В Сочи было проведено установочное совещание с участием членов федерального правительства, ряда губернаторов. Работа началась.

Надо сказать, что тогда заправок было немного, где-то 200 с небольшим. Это были старые заправки, маломощные. Мы начали строить современные. В результате на сегодня в России действуют 900 хороших заправок, а это почти в 4 раза больше. Потребление природного газа за эти годы выросло с 390 миллионов кубических метров до почти полутора миллиардов кубов, тоже почти в 4 раза.

«Газпром» начал с себя. На начало 2024 года 15 тысяч автомобилей или 63% всего парка «Газпрома», пригодного для переоборудования, переведено на природный газ. За прошедшие годы это нам дало экономию в 14 миллиардов рублей. Каждый год миллиард с лишним мы экономим на разнице цен между бензином, дизелем и метаном.

Многие компании стали применять у себя метан – «Мираторг», «Магнит», «Группа Черкизово», «Ростелеком», «Почта России», X5 Групп и другие.

Кроме того, конечно, не оценим вклад в экологию. В Санкт-Петербурге сегодня работает более 3 тысяч автобусов на метане, 75% всего автобусного парка. Я посмотрел рейтинг регионов по загрязненности. Петербург из середины передвинулся в двадцатку. И если дальше эту работу будут продолжать, то Петербург станет одним из самых чистых городов в России.

Надо сказать, что экологическая обстановка улучшается и в других регионах: Ростовская область, Краснодарский край, Ставропольский край, Татарстан, Башкирия, Кемеровская область, Пермский край, Сахалин. В этих регионах губернаторы,



главы республик также сами занимаются вопросами развития газомоторного рынка. Нам с ними очень легко работать. В этих регионах строится большое количество заправок на метане. И там, где работают наши станции, воздух становится чище.

– Понятно, что рынок сформирован, есть большой спрос, есть предложение. Но все-таки остается ощущение, что метан среди потребителей не набрал достаточной популярности.

– Дело в том, что стоимость автомобиля на метане несколько выше, чем на традиционном топливе. Хотя, если сказать по-честному, эта разница в стоимости быстро окупается и затем начинается колоссальная экономия на топливе.

За эти годы стоимость метана на заправке ненамного увеличилась. Сегодня в среднем по России стоимость одного куба – 25 рублей 6 копеек. Мы знаем, что 95-ый бензин уже подходит к 60 рублям, дизель – к 70 рублям. Есть разница? Конечно, разница существенная, она в 2–3 раза ниже, чем стоимость традиционного топлива. За 2022 год, эксперты подсчитали, экономия бизнеса – 55 миллиардов рублей, за 2023 год – 70 миллиардов рублей. Это же большие деньги.

За 9 месяцев этого года выпущено 7 тысяч автомобилей на метане. За год будет около 10 тысяч. И переоборудовано за 9 месяцев 9 тысяч – будет 10–11 тысяч. Получается, всего 20–22 тысячи машин прибавится за весь 2024 год. Конечно, это немного. Сегодня в российском автопарке 300 тысяч автомобилей на метане, а действующие заправки могут принять еще полмиллиона. Но есть хорошие новости.

Калининградский «АВТОТОР» первым в России начал конвейерное производство автомобилей на метане. В этих автомобилях баллон утоплен в конструкцию машины, то есть багажник свободен. Раньше баллон в багажнике смущал некоторых водителей и пассажиров. Во многом начатое произ-



водство – это результат сотрудничества с «Газпромом». Наша компания выпускает подкапотное оборудование для газомоторного транспорта.

Увеличил выпуск легковых автомобилей «АВТОВАЗ». В сотрудничестве с «Газпромом» линейку газомоторного транспорта расширяет «КАМАЗ». Предприятие делает хорошие, современные автобусы для наших вахтовиков, передвижные мастерские, и все это на метане.

– Но все-таки флагманскими клиентами являются в первую очередь сельхозпроизводители, потому что у них переход на газомоторное топливо напрямую отражается на стоимости продукции.

– Вы абсолютно правы. Когда в силу объективных причин производственные затраты растут фактически на всё, аграриев призывают не повышать цены на продукты. Как это сделать? Я считаю, что один из эффективных способов – масштабный перевод техники на природный газ, и автомобильной, и сельскохозяйственной.

Мы думаем сейчас над решением инфраструктурного вопроса. Ведь даже если ближайшая метановая заправка в 25–30 километрах, аграриям не выгодно гонять туда технику. Существующие заправки могли бы стать материнскими, а от них топливо можно было бы доставлять до производственных площадок передвижными заправщиками. Такие комплексы мы тоже можем сами производить.

– У «Газпрома» есть какие-то стимулирующие программы, которые, может быть, подталкивают предприятия переходить на использование газомоторного топлива?

– Да. «Газпром», пожалуй, единственная компания, которая уже на протяжении девяти лет выделяет средства на переоборудование транспорта других компаний. За все

это время за счет средств «Газпрома» переоборудовано порядка 70 тысяч автомобилей в России.

Мы каждый год особенно выделяем Татарстан, который входит в число регионов-лидеров по развитию рынка газомоторного топлива. Например, в 2024 году в Татарстане сделали совместную большую программу по переводу служебного транспорта на экономичный и экологичный метан в Казани, Набережных Челнах и еще 19 районах республики.

Многие регионы дают льготы владельцам автомобилей на природном газе. Башкирия в этом году первой ввела льготу на проезд по платной автодороге.

– Какие Вы видите задачи по развитию рынка газомоторного топлива в ближайшие 10 лет?

– Конечно, природный газ как моторное топливо не может полноценно конкурировать с бензином и дизелем. 22 тысячи и тысяча заправок – это большая разница. Но можно построить достаточное количество станций для заправки метаном, переоборудовать достаточное количество автомобилей, чтобы заполнить наши уже построенные объекты. Чтобы автопарк на метане увеличивался не на 20 тысяч машин в год, а на 80 тысяч. Тогда мы сможем делать для рынка еще больше. Например, увеличивать производство передвижных заправочных комплексов, о которых я уже говорил. Мобильная заправочная инфраструктура востребована не только сельскохозяйственными предприятиями, в этом заинтересованы строительные, дорожные компании. И опыт такой уже есть.

В ближайшие 10 лет надо будет решать вопрос развития рынка комплексно: и на сельскохозяйственном транспорте, и на автомобильном, и на речном, и на железнодорожном.



ЭТО БЫЛО ПОД ОМСКОМ

Завершились работы по капитальному ремонту скважины № 5 Тевризского газоконденсатного месторождения в Омской области. По просьбе администрации Омской области специалисты ПАО «Газпром» вновь, как и в 2021–2022 годах выполнили работы по ремонту скважин сложного месторождения.

Обеспечение природным газом жителей, отдаленных от больших городов населенных пунктов, – сложная, но необходимая задача. В рамках реализации программы взаимодействия между администрацией Омской области и ПАО «Газпром» было принято решение о проведении геолого-технических мероприятий на фоне скважин Тевризского месторождения, которое снабжало газом жителей трёх северных районов региона.

Перед специалистами ООО «Газпром подземремонт Уренгой» была поставлена задача – провести диагностику скважины № 5, определить возможность проведения геолого-технических мероприятий, разработать технологические решения и выполнить капитальный ремонт скважин.

От успешности действий наших специалистов зависела нормальная работа различных производственных и социальных объектов Тевризского, Знаменского и Тарского районов. Зависела цивилизованная жизнь людей. Основные потребители газа



Тевризского месторождения – частные и многоквартирные дома, другие объекты социального и производственного назначения в северных районах сибирского региона.

В декабре 2024 года специалисты ООО «Газпром подземремонт Уренгой» завершили работы по бурению бокового участка скважины №5 Тевризского ГКМ. Пробуренный наклонно-направленный участок ствола скважины №5 Тевризского ГКМ составил 661 метр. Кроме того, была

выполнена операция по спуску обсадной колонны и произведено ее цементирование.

Затем бригада капитального ремонта скважин №8, представлявшая на сложном проекте Оренбургский филиал компании, выполнила еще ряд задач – провела диагностику скважины, перфорирование колонны и вызвала приток газа. Последним пунктом программы был спуск в скважину комплекса подземного оборудования.

Успешное завершение работ по освоению скважины позволит значительно увеличить добычные возможности газоконденсатного месторождения и возобновить подачу природного газа населению для коммунально-бытовых нужд, ведь в связи с понижением давления на газодобывающих скважинах № 6 и № 110, Тарский и Знаменский район были частично отключены от газоснабжения.

По словам мастера бригады капитального ремонта скважин №8 Оренбургского УИРС Антона Демидова, который вместе со специалистами подразделения заканчивал работы на скважине, работники, принимавшие участие в операциях на газовом объекте, рады тому, что все запланированное удалось сделать качественно и в срок: «Мы понимали всю ответственность за выполнение задачи, которую перед нами поставили, поселок Тевриз находится в 17 километрах от скважины №5, где выполнялись работы, и мы прекрасно понимали, что жителям нужен газ, они ждут этого события, надеются на нас. Конечно, мы не могли подвести людей, мы очень старались», – сказал Антон Демидов.

В итоге, в соответствии с обязательными этапами технологического процесса, скважина была успешно освоена и 28 декабря 2024 года передана специалистам ОАО «Тевризнефтегаз» для дальнейшей эксплуатации.

В успешном проекте по сложному ремонту скважины приняли участие специалисты Департамента 307 ПАО «Газпром», сотрудники отдела управления проектами и геологического отдела ООО «Газпром подземремонт Уренгой», инженерно-технический персонал Оренбургского филиала предприятия и работники бригады капитального ремонта скважин №8.

Реализация проекта позволила возобновить снабжение газом потребителей трёх районов Омской области – Тарского, Знаменского и Тевризского.

Вячеслав КАЛИНИН



ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ПРАЗДНОВАНИЮ 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ

2025 год объявлен в России Годом защитника Отечества. Одним из центральных событий года станет празднование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Россияне всегда будут помнить о том, что жизнь и свободу миру принес именно советский народ благодаря своей самоотверженности и героизму.

Президент России Владимир Путин подписал Указ «О подготовке и проведении празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».

Создан логотип празднования 80-летия Победы. За основу взят монумент «Родина-мать зовёт!» на Мамаевом кургане в Волгограде. Образ Родины-матери знаком нам всем с детства. Это образ, призывающий своих сыновей и дочерей на битву с врагом. Памятник стал символом несокрушимости духа нашего народа. И этот образ, безусловный, объединяет россиян.

Все предприятия Группы Газпром тоже готовятся достойно встретить юбилейную дату. Традиционно будут чествовать ветеранов Великой Отечественной войны, по сохранению памяти героев. Запланированы мероприятия по подготовке и празднованию восьмидесятой годовщины Победы – по восстановлению памятников, развитию военно-патриотического движения, взаимодействию с поисковыми отрядами.

В Обществе «Газпром подземремонт Уренгой» также начата подготовка к великому празднику. Запланировано благоустройство территории вокруг памятника «Пушка капитана Родионова» в городе Кировске Ленинградской области, установленного по инициативе и на средства нашего предприятия. Весной все мы снова поучаствуем в традиционном «Диктанте Победы», присоединимся к акциям «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк».

– Мы должны показывать молодому поколению, что защита Родины была самой почетной и героической обязанностью во все времена, – говорит председатель ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» Вячеслав Зинченко. – Мы с огромной благодарностью помним тех, кто завоевал эту Великую Победу. И юбилей Победы встретим достойно.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В преддверие празднования 80-летия Великой Победы приглашаем вас и ваших детей принять участие в литературном проекте ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Редакция ждёт литературные работы (в произвольном жанре – рассказ, эссе, очерк, зарисовка, статья).

Материал должен сопровождаться фотографией или рисунком (в формате jpeg). Приглашаем авторов трех возрастных категорий: дети до 10 лет (включительно); дети от 11 до 18 лет (включительно); работники компании. Прием работ до 15 апреля 2025 г.

Работы присылайте в ССОиСМИ по адресу: gd-pr@podzem-remont.gazprom.ru.

Вначале текста должны быть упомянуты: имя, фамилия, возраст автора, место работы, название произведения, телефон и электронная почта для обратной связи.



Возобновлено снабжение газом потребителей трёх районов Омской области

ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС

В Санкт-Петербурге состоялся I Форум корпоративных добровольцев (волонтеров) Группы «Газпром». 5 и 6 декабря более 200 человек из 90 с лишним компаний Группы «Газпром» встретились в Санкт-Петербурге, в новой штаб-квартире компании «Лакhta Центре».

ОБЩИЙ СБОР

5 декабря, в День волонтера, участников Форума – лидеров добровольческого актива Газпрома – ждали лекции от экспертов в области добровольчества и презентации корпоративных волонтерских проектов. Приветствовал корпоративных добровольцев заместитель начальника Департамента ПАО «Газпром» Роман Сахартов. Докладчиками стали заместитель председателя «Газпром профсоюза» Павел Фадеичев, руководитель социально-психологических проектов Ольга Сорина, учредитель благотворительного фонда помощи хосписам «Вера» Анна Федермессер.

В рамках первого дня Форума также прошли круглые столы по патриотическому волонтерству, мастер-классы и обратная связь от профессионалов в области социального проектирования, интерактивы по отработке навыков общения с благополучателями добровольческих проектов.

Во второй день участники Форума посетили благотворительные, социальные и экологические организации города – «Детские деревни SOS», инклюзивные мастерские «Нормальное место», фонд «Суворов» и эко-центр «Сборка».

ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в I Форуме корпоративных добровольцев (волонтеров) Группы «Газпром» представляли активные участники волонтерского движения ведущий специалист Службы по связям с общественностью и СМИ Ольга Акимова, ведущий специалист Отдела организации основного производства Любовь Пыхалова и председатель профсоюзного комитета администрации Марина Фролова.

В 2023 году в 1260 волонтерских акциях по всей России приняли участие 155 656 работников ПАО «Газпром». В добровольческом движении группы «Газпром» более 50 тысяч активных волонтеров. Это почти 10% от общей численности персонала. Волонтерство в «Газпроме» вышло на новый уровень в прошлом году. Именно тогда была принята Политика корпоративного добровольчества (волонтерства) Группы «Газпром». Сегодня активнее всего в Группе «Газпром» развиваются социальное, экологическое, патриотическое и культурно-просветительское направления волонтерства. На форуме были представлены несколько ярких проектов волонтерской деятельности.

ДЕТСКАЯ ДЕРЕВНЯ

«Детская деревня SOS Пушкин» приняла первых ребят в 2000 году. Теперь это уже взрослые, самостоятельные люди, они твердо стоят на ногах, имеют образование и профессию, создают собственные семьи.

Средства на строительство Деревни были собраны благодаря поддержке друзей «Детских деревень SOS» со всего мира. Сейчас в ней живут 57 детей в возрасте от 2 до 18 лет, а за время существования Деревни вышли во взрослую жизнь 94 воспитанника! Но, даже покинув Детскую деревню SOS, выпускники продолжают дружить между собой, приезжают к маме в гости, знакомят со своими «половинками» и привозят своих детей.

В Детской деревне 11 домов, в каждом из которых живет SOS-семья – мама (мама и папа) и 5–7 детей разного возраста и пола. Здесь дети живут, как в обычной семье. В каждом доме свой индивидуальный быт,



свои правила и семейные традиции, свой семейный бюджет. В Детской деревне SOS дети не изолированы от мира – они ходят в обычные детские сады и школы, у них есть друзья за пределами Деревни и они с детства налаживают связи с обществом. Они получают полноценную социальную, психологическую и юридическую поддержку, которая необходима им для того, чтобы найти свое место в жизни и встать на ноги. Мы делаем все возможное, чтобы помочь детям реабилитироваться после тяжелых психологических травм, вернуть им счастливое детство и подготовиться к полноценной самостоятельной жизни.

Также в рамках Программы «Укрепление семьи» в Санкт-Петербурге оказывается помощь семьям, попавшим в кризисные ситуации, из-за которых ребенок может быть изъят из семьи. Родная семья – лучшее окружение для воспитания и взросления ребенка. Порой необходимо лишь немного помочь взрослым, чтобы они научились сами создавать условия для нормальной жизни их детей.

«Детские деревни-SOS» – надежная благотворительная организация. Уже больше 28 лет в России организация профессионально помогает детям в трудной жизненной ситуации. Специалисты организации «Детские деревни-SOS» помогают детям и семьям преодолеть все трудности и начать новую жизнь.

Здесь у детей-сирот появляется семья: приемные родители, братья, сестры и обычное, счастливое детство. Приемные родители, психологи и юристы помогают подросткам найти свое место в жизни и подготовиться к взрослой жизни. Вся эта работа возможна только благодаря поддержке людей.

СОБИРАЕТ ЭКОЦЕНТР

«Экоцентр «Сборка» СПб» – это многофункциональное пространство, 56 видов принимаемого на переработку вторсырья; более 9 направлений деятельности по сокращению количества отходов; более 100 экспонатов в музейной зоне, иллюстрирующих процесс переработки.

«Экоцентр «Сборка» СПб» помогает компаниям и людям делать первые шаги в решении проблемы мусора в России. Эко-

центр развивает сообщества горожан вокруг социальных, культурных, экологических и образовательных проектов, создаёт пространство, где собираются разные, и им есть чем вместе заняться.

Для сотрудников экоцентра важно, чтобы мероприятия, которые проходят в пространстве, соответствовали ценностям гуманизма: свобода, самовыражение, равенство.



Будет здорово, если вы проведете свое событие на площадке «Экоцентр «Сборка» СПб. Экоцентр всегда открыт к коллаборациям, совместным мероприятиям и проектам.

ФОНД «СУВОРОВ»

Благотворительный фонд «Суворов» – это 1 478 проектов, 12 лет работы. Фонд активно работает по нескольким важным направлениям: поддержка и оказание благотворительной помощи военнослужащим в зоне СВО, а также гражданскому населению, находящемуся на вновь присоединенных территориях Донбасса к России; оказание помощи населению в период стихийных бедствий и пандемий. Фонд «Суворов» содействует волонтерской деятельности, военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Учреждение обеспечивает формирование у молодежи гордости и уважительного отношения к героической истории страны, оказывает ма-

териальную помощь воинским частям, военно-учебным заведениям в улучшении их учебно-материальной базы, всемерно поддерживает ветеранов Вооруженных Сил.

В составе фонда работает офицерский клуб «Честь имею». Благотворительный фонд «Суворов» занимается восстановлением Георгиевского (Суворовского) храма в Новой Ладого Ленинградской области.

ФОНД «ВЕРА»

Нюта Федермессер учредитель фонда помощи хосписам «Вера», руководитель Московского многопрофильного центра паллиативной помощи и автор проекта ОНФ «Регион заботы».

Основанный Анной Федермессер в 2006 году фонд «Вера» – первый в России фонд, занимающийся системной помощью хосписам и их пациентам. Девиз фонда – «Если человека нельзя вылечить, это не значит, что ему нельзя помочь».

– Я уже несколько лет не слышу от доноров вопроса: зачем помогать умирающим людям – говорит Нюта Федермессер. – Люди приходят с пониманием, что если человека нельзя вылечить, это не значит, что ему нельзя помочь. Мне кажется, это главное достижение фонда. Эта формула уже в мозгах, в душах – она работает.

В фонде есть программа помощи регионам, детская программа, работает выездная служба. Фонд помогает хосписам по всей стране, помощь получают семьи с тяжело больными детьми, в работе принимают участие сотни волонтеров. Фонд направляет много сил и средств на обучение врачей.

Совместно с фондом «Подари жизнь» фонд «Вера» стал инициатором создания в Москве первого детского хосписа «Дом с маяком». По замыслу Анны Федермессер,

«как и первый московский взрослый хоспис, первый московский детский хоспис должен стать моделью для всей страны».

С 2015 года фонд помощи хосписам «Вера» и фонд «Дом с маяком» ежегодно проводят акцию «Дети вместо цветов». Участникам предлагают купить один общий букет учителю на 1 сентября вместо множества отдельных, а сэкономленные средства перевести в пользу неизлечимо больных детей.

Собранные средства фонды направляют на покупку аппаратов для дыхания, лекарств, специального питания и других вещей, необходимых подопечным.

Фонд принимал участие в разработке паспорта приоритетного проекта «Повышение качества и доступности паллиативной медицинской помощи в РФ».

Я точно знаю, что люди обучаемы, добры по своей природе, надо лишь научить, показать, как правильно, четко прописать правила и не менее четко им следовать. ■

НАШИМ ЗАЩИТНИКАМ

Работники ООО «Газпром подземремонт Уренгой» поддерживают участников СВО. Для бойцов на передовую переданы подарки и поздравления.

Впервые дни нового года на средства сотрудников администрации Общества закуплено самое необходимое. Это продукты питания с длительным сроком хранения, а так же постельные принадлежности, полотенца.

Даже дети работников компании подключились к гуманитарной акции – нарисовали открытки, написали

бойцам письма со словами поддержки, поздравили с наступлением нового года, пожелали вернуться домой с победой.

– Для нас важно участвовать в общем деле, помочь тем, кому сейчас труднее всего, – говорит председатель ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» Вячеслав Зинченко. – Вместе – победим.

Гуманитарная помощь передана в петербургский офис «Народного фронта» и будет отправлена в зону специальной военной операции.



ЛИНИЯ ЖИЗНИ

ТОВАРИЩ ОФИЦЕР

Алексей Ерёмин родился в 1973 году в Саратове, волжском городе с богатой историей и яркой судьбой. Река Волга – перекресток путей и жизненных линий. И судьба Алексея Ерёмина оказалась богата на события и неожиданные повороты.

Сначала, как водится – детский сад и школа, а вот потом – военное училище. В родном Саратове. И не обычное училище, а особенное. Высшее военное инженерное училище химической защиты. После чего – 26 лет служба в рядах советской и российской армий. Все тяготы, все лишения, как положено. Погоны подполковника. Гарнизоны в городах Самара, Киров, Пенза. Не всегда в самих городах, обычно неподалеку, все-таки войска особенные.

В поселке Ленидовка что под Пензой, Алексей Юрьевич участвовал в процессе ликвидации отечественного химического оружия. Была такая российско-американская программа. В соответствии с договором между Россией и США химическое оружие обеих стран должно было быть полностью уничтожено. Россия, кстати свое химическое оружие полностью уничтожило, американцы ликвидируют до сих пор.

Все когда-нибудь заканчивается, подошла к завершению и армейская служба подполковника Алексея Ерёмина. Все как поло-

жено, пришло время – и он ушел в отставку. Прощай, товарищ офицер, сказала ему армия. И он сказал – прощай! Шел 2016 год.

Долго, впрочем, отдыхать на пенсии у него не получилось. В интернете нашел вакансию в ООО «Газпром подземремонт Уренгой», заполнил анкету. Прошел собеседование. И в итоге в 2017 году оказался в Ноябрьском филиале предприятия, в составе подразделения, которое действовало на Чайядинском нефтегазоконденсатном месторождении.

Алексей Ерёмин был среди тех работников, что организовывали небольшую базу обслуживания подразделений ООО «Газпром подземремонт Уренгой» на Чайядинском месторождении. Приходилось оборудовать помещения для ремонта техники, налаживать работу оборудования.

На Ковыктинское ГКМ Алексей Ерёмин прибыл одним в марте 2021 года, когда на берега Байкала переехал цех капитального ремонта скважин, и со всей остротой встал вопрос о необходимости создания

полноценной базы производственного обслуживания.

Работать Алексею Ерёмину приходится вахтовым методом – Чайянда, Ковыкта. Вдали от дома, что остался в Саратове, но помогают современные средства связи телефон, интернет. «Уже привык, – пожимает плечами Алексей Юрьевич, – что поделаешь, работа есть работа, родные меня понимают, мое мнение такое, что пока есть силы, можно трудиться, тем более что труд на вахте хоть и нелегкий, но все-таки в системе «Газпрома», когда все неплохо организовано, поддерживается порядок, человек защищен и социальными льготами, и требованиями по охране труда».

Две дочери воспитал Алексей Ерёмин. Старшей, Маргарите 27 лет, она системный аналитик, живет и работает в Санкт-Петербурге. Вторая дочь – Елизавета учится в Москве, в Российском университете нефти и газа им. И. Губкина, по специальности, связанной с информационной безопасностью.

С января 2025 года Алексей Ерёмин перешел на работу в подразделение, которое трудится на Ярактинском месторождении в Иркутской области. Он, как мастер погру-



Лейтенант Ерёмин (слева) с товарищем по армейской службе

зочно-разгрузочных работ, организует процесс по вывозу техники и оборудования с далекого месторождения. И наряду с темпами и качеством работ основное внимание уделяет безопасности труда. В его подчинении – стропальщики, которые оперируют самыми различными, порой непростыми грузами. Здесь нужен глаз да глаз...

Рабочие дни на далеком месторождении пролетают быстро. Срок вахты незаметно улетучивается, но, как в любом другом коллективе, в полевых подразделениях очень важен командный дух, здоровая атмосфера и просто добрые отношения между людьми. По словам Алексея Ерёмина, он всегда стремится поддерживать с людьми нормальные, теплые отношения и они отвечают ему тем же. В разговоре с подчиненными выяснилось, что работники его подразделения, действительно считают Алексея Ерёмина хорошим руководителем, пусть и требовательным, и главное – надежным товарищем.

Желание поработать у Алексея Ерёмина в предприятии есть, он полон сил и здоровья. Есть у него и свои замыслы, главные из которых связаны с детьми, родными и близкими. Любит Алексей Юрьевич читать книги, спортом заниматься, на даче отдыхать – купаться и загорать на Волге, а из всех видов охоты предпочитает «тихую» – не прочь при удобном случае сходить за грибами. Он хоть и бывший военный, но человек мирный, предпочитает свежий воздух и тишину.

Вячеслав КАЛИНИН



И ЭТО НАШИ ДЕТИ

Ежегодно в конце года, в новогодние декабрьские дни в центральном офисе «Газпром подземремонт Уренгой» проводится масштабная благотворительная акция. Дед Мороз вместе с работниками компании и профсоюзной организацией предприятия помогает детям подшефных организаций.

Все возможные подарки от работников компании получают дети из «Свирьстройского ресурсного центра по содействию семейному устройству» и маленькие пациенты детского отделения «Санкт-Петербургского клинического научно-практического центра специализированных видов медицинской помощи (онкологического) им. Н.П. Напалкова».

Кроме персональных сюрпризов для ребят, ООО «Газпром подземремонт Уренгой» оказывает подшефным детским уч-

реждениям компании финансовую помощь, приобретая необходимое оборудование, материалы, школьные принадлежности, выполняя строительные работы. Наши работники организуют для ребят праздничные и спортивные мероприятия, в том числе экскурсии в Санкт-Петербург, в ходе которых дети посетили Кунсткамеру и аквапарк, океанариум и цирк.

В конце 2024 года в детское отделение онкологического центра г. Санкт-Петербурга в поселке Песочный переданы спортив-

ный уголок и большой игровой домик, в который можно залазить и прятаться.

Благотворительная акция 2024 года завершилась 27 декабря поездкой в дальний поселок Свирьстрой Ленинградской области. Детям были привезены десятки сладких новогодних подарков. В ходе новогоднего праздничного утренника детям и сотрудникам учреждения были переданы слова новогоднего поздравления от работников Общества. Директору центра Марине Антиповой был вручен подарок от нашей компании. В новогодние дни шефы подарили детям 8 футбольных мячей и оплаченный сертификат на приобретение 12 комплектов формы для футбольной команды учреждения.



СПОРТ

СПОРТСМЕНЫ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ

Подведены итоги XXIX Спартакиады трудящихся филиала «Уренгой бурение» ООО «Газпром бурение». В течение всего 2024 года в Новом Уренгое проводились турниры по футболу, волейболу,

баскетболу, шахматам, стрельбе и другим видам спорта.

В соревнованиях кроме спортсменов Уренгойского филиала компании «Газпром подземремонт Уренгой» участвовали «Уренгой

бурение» (три команды) и «Русгазбурение».

Лучшим выступлением нашей команды стал баскетбольный турнир и спартакиада руководителей, где были завоеваны первые места.

На церемонии награждения наши коллеги получили заслуженные награды. У команды ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в общем зачете почетное второе место. Поздравляем!

